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Приказ

«29» декабря 2022г.                                                                          № 121 - ОД    


   О внесении изменений в Положение об организации питания 
   обучающихся в МКОУ « Реконструкторская СШ»

       Во исполнениие постановления администрации гордского округа город Михайловка Волгоградской области от 29.12.2022 №3494 « О внесении изменения в постановление администрации городского округа  город  Михайловка Волгоградской области от 26.10.2020 №2536 « Об утверждении Положения об организации питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях городского округа город Михайловка Волгоградской области»
приказываю:
1. Внести в Положение об организации питания  обучающихся  МКОУ « Реконструкторская СШ» от 31.08.2021 следующие изменения: 
1.1 в пункте 2.4.3. слова «77(семьдесят семь) рублей 09 копеек» заменить словами « 82 
( восемьдесят два) рубля 25 копеек» 
1.2  пункт 2.6 изложить в следующей редакции:
    «2.6 Частичная компенсация стоимости питания предоставляется за счет средств, поступающих из областного бюджета, в течение учебного года за период фактического посещения муниципального общеобразовательного учреждения из расчёта 62 (шестьдесят два) рубля 03 копейки на одного обучающегося.
[bookmark: _GoBack]     Дополнительная компенсация стоимости питания предоставляется за счет средств бюджета городского округа из расчёта 20 (двадцать) рублей 22 копейки в день на  одного обучающегося в течение учебного года за период фактического посещения муниципального общеобразовательного учреждения»
 1.3.пункт 2.8. изложить в следующей редакции:
      « 2.8. Средства на питание предоставляются  из бюджета городского округа в течение года за период фактического посещения муниципального общеобразовательного учреждения:
       - из расчета 200 (двести) рублей в день на одного обучающегося воспитанникам школы-интерната, находящимся на круглосуточном пребывании;
       -  из расчёта 92 (девяносто два) рубля 25 копеек в день на одного обучающегося с ограниченными возможностями  здоровья и детей - инвалидов, не относящиеся к категориям обучающихся, полу чающих частичную и дополнительную компенсацию стоимости питания в соответствии с частью 2 статьи 46 Закона Волгоградской  области от 31.12.2015 № 246-ОД 
«Социальный кодекс Волгоградской области». В случае принадлежности обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов к категориям обучающихся, получающих частичную и дополнительную компенсации стоимости питания в соответствии с частью 2 статьи 46 Закона Волгоградской области от 31.12.2015 № 246 – ОД «Социальный кодекс Волгоградской области» для них организуются дополнительный приём пищи из расчёта 10 (десять) рублей в день на одного обучающегося из средств бюджета городского округа».

2. Настоящий приказ вступает в силу с 01.01.2023.

3.Контроль за исполнением приказа оставляю за собой. 

Директор школы   М.М. Крапчетова

